

《天泪传奇之凤凰无双》主创空降成都 做客四川电影电视学院



据新华娱乐 由唐季礼担任总监制,郑伟文执导,王丽坤、郑元畅、丁子峻领衔主演的《天泪传奇之凤凰无双》,更是以全新视角,打破

了古装剧的题材边界,将现代科幻与古装形式相融合,既充实了剧情,又创造出新花样,受到不少年轻观众认可。

22日,该剧主演兼创意总监、后期导演丁子峻,携演员刘美含、纪宁做客成都四川电影电视学院,出席《天泪传奇之凤凰无双》主创校园交流见面会,与现场众多学子交流参演该剧的心得体会。

当天下午3时,发布会以该剧的20分钟片花开场。剧中爱情、宫斗、谋略元素不断,再加上宇宙飞船、外星人、高科技探测器等科幻元素,让人叹为观止。几位演员跌宕起伏、活灵活现的演出,更是赢得现场戏迷阵阵掌声,好多人随着剧情或是泪目或是感慨,大呼过瘾。

片花播放结束后,在观众的期待的掌声中,丁子峻、刘美含、纪宁纷纷现身,与同学们交流互动。舞台上,冷峻优雅的丁子峻、明艳动人的刘美含、时尚青春的纪宁,吸睛十足。

现场的不少同学表示自己是这部剧的粉丝,剧中“古装+科幻”的创新题材、美剧般快节奏的剧情、精美的人物造型及极具科技感的良心特效,都是引发他们追随剧潮的原因。见面会现场还分享了后期特效视频,展示了剧中特效的制作过程。据该剧创意总监丁子峻透露说:“这部剧在后期特效上,前前后后耗费了18个月的时间,是一般网剧的好几倍!”

参加江苏卫视《三个院子》录制 林更新、陈赫为狗争宠

据网易娱乐 热衷晒狗的陈赫居然也有被狗“嫌弃”的一天!最近,陈赫在参加12月起、每周日晚播出的江苏卫视《三个院子》录制时,瞄上了好兄弟林更新的新晋爱宠——两条可爱的边牧。身为爱狗人士的他,主动要求带边牧去海边散步,没想到场面一度失控,陈赫遛狗不成,惨遭狗“遛”!

据了解,虽然陈赫多次主动要求去遛狗,但两只狗狗却更喜欢粘着林更新。不仅时时刻刻都跟在林更新身边摇头摆尾,就连早晨

他刚起床,还没穿好衣服的时候,都要追着他又舔又咬,这让林更新都有些招架不住,对着狗子连声大叫:“别闹!别闹!”一旁的陈赫看着狗狗们对兄弟如此热情,大吃飞醋,气呼呼地对林更新喊道:“别吵,别吵!”

林更新对狗狗们也是爱得深沉,刚开始听说有狗要来,林更新就开始为汪星人的食物和住宿操心,最后甚至决定牺牲自己的幸福,博狗一乐:“把我的螃蟹给它们吃,屋子也让它们住一间。”



数据一直领跑同档期影片 《前任3:再见前任》曝出角色海报

据搜狐娱乐 由田羽生执导,韩庚、郑恺、于文文、曾梦雪、罗米出演的都市爱情喜剧《前任3:再见前任》,将于12月29日全国公映。

影片于感恩节当天,曝光了一组角色海报,众主创炸掉回忆感恩前任,为爱成长。其中,韩庚、郑恺两位尽显男神本色,三位女演员也各有特色,令人对她们与两位男主角之间发生的爱情故事好奇不已。

影片中,几位主角的性格也决定了他们对待感情的态度,有人纠结、有人豁达,但无一例外在与前任的感情中有所感悟。而此次选择在感恩节发布角色海报,也正应和了影

片“在上一段感情中收获成长”这一主题,使得无数网友纷纷大聊自己与前任的故事和经历,分享“那些前任教会你的事”。

田羽生导演这种对男女感情的深度挖掘,也正是《前任》系列一直秉承的特点之一,该系列也因此收获了不俗的票房与口碑成绩,成为华语影坛一大原创爱情爆款IP。《前任攻略》在2014春节档拿下过亿票房,且好评无数有口皆碑;《前任2:备胎反击战》再接再厉,以2.5亿的票房,成为当年光棍档的票房冠军;《前任3:再见前任》的数据,则一直领跑同档期影片。

《我不是精英》上演另类日常 引观众热捧 “天造地设的一对”

据搜狐娱乐 由雷佳音、邓家佳、莫小奇、张晓谦联袂主演的都市情感剧《我不是精英》在江苏卫视热播。该剧改编自网络作家金子的同名小说,讲述了一对青梅竹马的恋人韦晶和米阳历经考验,征服爱情和事业的故事。

不久前在荧幕爆火的耿直“前夫哥”雷佳音,此次与人尽皆知的中二“小姨妈”邓家佳首度联手,上演了一场都市青年追爱记,在剧中不仅智斗长辈,更是双双勇闯职场力排阻碍。此外,二人在剧中续写幽默风格,相互间逗趣笑料百出,将原本“一地鸡毛”的杂乱生活变得轻松向上,不少观众观看后纷纷表示被二人圈粉,并表示“双佳CP”:“简直是天造地设的一对”。

提起“精英”,大多数人都会将其归类到优秀和出类拔萃的行列中,而雷佳音和邓家佳在剧中所担当的“精英”人设却相当另类,看点十足。首先是帅气刑警米阳,他退能卧底潜伏又坏又痞;进能灵活反应,却由于一次工作失误,从缉拿要犯的刑警,变成了处理邻里关系的片警。其次是气质、颜值俱佳的韦晶,虽工作态度认真,却改不掉马虎大意的习惯,而她在日后的五百强企业,虽晋升白领精英行列,却依然面临四处碰壁,教人抓狂。

《非诚勿扰》“看衣识人”引热议 时尚总裁获女嘉宾告白

据网易娱乐 心动与否看女嘉宾打扮?明晚9时10分播出的《非诚勿扰》,一位时尚总裁“看衣识人”引发了全场热议。

男嘉宾自称最大的爱好就是买衣服,甚至比大多数女生在穿衣打扮上花费都要高。对于未来女朋友也有着明确要求,“她一定要懂时尚,我是一个对穿衣有要求的人,所以会首先看对方的打扮”。这位颇为挑剔的男嘉宾名叫国东启,是位从事护肤品行业的时尚总裁,拥有三家工厂、五家销售公司,业务遍及日本、韩国、欧洲、澳大利亚。

一身套装、衣着讲究的国东启帅气登场,现场与女嘉宾们讨论起了时尚穿衣经。最后,国东启把初安琪、江宝姿两位人气女嘉宾选为了终选女生,女嘉宾黎佳宝也坚持把灯留到了最后。

情绪激动的黎佳宝泪奔告白道,“其实我今天节目录制下来,不管哪个男嘉宾在台上,自始至终都没有说过一句话。我不知道是不是之前给大家留下的印象不太好,其实我并不是那么爱恋人的,我也一直在尝试改变,包括打扮、说话的方式等。我把灯留到了最后,就是想要告诉你男嘉宾,我喜欢你!从你出场的那一刻,我就喜欢上你了。你说你不会做饭,我会;你说你有选择恐惧症,我没有……”

《天籁之战2》上抽中“无字歌” 华晨宇直言“好绝望”

据搜狐娱乐 由东方卫视自主原创的大型素人励志音乐节目《天籁之战》第二季,本周六晚8时30分将播出第六期。

节目播出至今,赛程已过半,五位“天籁唱将”莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨宇、张杰中,目前只有杨坤一人保持不败战绩,其他人均有被挑落的经历。

在上期节目中,华晨宇上演“假面的温柔”,深情演绎了《我很丑可是我很温柔》,好评如潮,许多网友都对他大为赞赏。本期节目中,他被选到的是一首游戏背景音乐,只有旋律,没有歌词。此次看到歌单的一瞬,中了“大奖”的花晨宇哭笑不得地说:“这怎么改编啊,我有一种绝望的感觉!”

其实在上一季《天籁之战》中,华晨宇就遇到过《齐天大圣》这首难度系数极高的歌曲,但是华晨宇用他天马行空的想象力改编创作之后,这首歌无论是在歌词和曲的衔接上,还是rap和唱的衔接上,都毫无违和感,且现场表演极具爆发力和感染力,让观众充分感受到了“华氏”摇滚说唱的魅力。这一次,在24小时之内,他又会如何改编这首“无字歌”呢?所有人都抱以期待。



《中国有嘻哈·王者之路》上讲述嘻哈之路 GAI:坚持做中国风嘻哈

据新华娱乐 作为《中国有嘻哈》年度双冠军之一,GAI因为自己独特的嘻哈风格和突出的个性成为2017年的热点人物。在本周六晚8时,爱奇艺VIP会员全网独享的中国Rapper蜕变成长人物志《中国有嘻哈王者之路》中,褪去锋芒的GAI,将亲口讲述这一路走来,他如何“拔出心中的刺”。

与其他嘻哈歌手不同,GAI的曲风和歌词尽显江湖道义,西南官话与古诗韵律的结合,也成就了他独树一帜的中国风嘻哈,而在这条孤独的王老五之路,他将中国元素信手拈来,唱出了中国嘻哈的故事和态度。一首《虎山行》,中国风嘻哈意蕴十足,让制作人吴亦凡都听到燥起来,“一往无前虎山行,拨开

云雾见光明,梦里花开牡丹亭。幻象成真歌舞升平”。GAI的rap歌词中有快意恩仇的江湖之气,意境之深让人仿佛置身武侠小说的侠客之境——也只有身怀盖世武功的侠客,才能拥有仗剑走天涯的万丈豪情。

方言演唱饱受争议,GAI首次在镜头前回应:“我是以川渝地方的方言文化为主,这也是中国本土的东西。我为什么要在乎别人怎么看我呢。”事实上,GAI和自己的兄弟们一直努力做的“中国嘻哈”,在他看来就是“中国人的东西一定要有中国味”。也难怪人们形容GAI是身怀少林七十二艺的高僧,在他身上中国风的造诣早已出神入化,非潜心修炼数载不可得。